

Рецензия
на основную профессиональную образовательную программу
высшего образования – программу специалитета
по специальности 31.05.03 Стоматология, направленность (профиль)
Стоматология, форма обучения очная

Образовательное учреждение – федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Волгоградский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Представленная на рецензирование образовательная программа разработана в соответствии с актуальными нормативными документами, регламентирующими образовательный процесс по программам высшего образования в Российской Федерации, в том числе программам специалитета.

В области воспитания ОП предусматривает формирование социально-личностных качеств студентов: целеустремленности, организованности, трудолюбия, ответственности, гражданственности, коммуникативности, толерантности, повышение их общей культуры.. В ФГБОУ ВО ВолгГМУ созданы все необходимые условия для достижения этих задач: активно функционирует орган студенческого самоуправления, работают центры гражданского, патриотического, духовно-нравственного воспитания, организованы спортивные секции и проводятся спортивные соревнования, работает спортивно-оздоровительный лагерь, развита система поощрения достижений и социальной, в том числе психологической, поддержки.

В области обучения ОП акцентируется на формировании компетенций, необходимых выпускнику для прохождения первичной аккредитации специалиста на соответствие профессиональному стандарту 02.005 Врач-стоматолог.

Трудоёмкость рецензируемой образовательной программы соответствует требованиям ФГОС ВО. Одна зачётная единица соответствует 36 академическим часам. Трудоёмкость освоения студентом ОП включает все виды контактной и самостоятельной работы студента на занятиях различного типа, включая практическую подготовку, а также время, отводимое на контроль качества освоения студентом образовательной программы.

Матрицей компетенций образовательной программы предусмотрено последовательное освоение всех предусмотренных ФГОС ВО универсальных и общепрофессиональных компетенций, а также

профессиональных компетенций, сформулированных на основе актуального профессионального стандарта в области стоматологии.

Календарный учебный график отражает сроки и периоды осуществления всех видов учебной деятельности и периоды каникул, длительность которых соответствует установленным нормам.

В учебном плане приводится перечень и последовательность освоения дисциплин (модулей), учебных и производственных практик, включая научно-исследовательскую работу, указаны сроки и формы проведения промежуточной и государственной итоговой аттестации, а также их трудоёмкость в часах и зачётных единицах. Соотношение различных видов нагрузки представляется логичным и обоснованным.

Рабочие программы дисциплин (модулей) и практик чётко определяют цели изучения и место дисциплин (модулей) и практик в структуре образовательной программы; раскрывают последовательность изучения их разделов; определяют структуру и содержание учебной нагрузки студента по ходу обучения; соответствуют требованиям научности в конкретных областях знаний; отражают современные подходы к преподаванию.

Образовательная программа обеспечена учебно-методической документацией и материалами по всем дисциплинам (модулям) и практикам, которые представлены в электронной информационно-образовательной среде ВолгГМУ. Каждый обучающийся имеет возможность неограниченного доступа к этим и иным материалам в электронной информационно-образовательной среде ВолгГМУ, включая электронно-библиотечную систему ВолгГМУ, а также доступ к информационному обеспечению.

Кадровое и материально-техническое обеспечение рецензируемой образовательной программы соответствуют требованиям ФГОС ВО.

Оценка качества освоения образовательной программы подкреплена фондами оценочных средств. На основе примеров оценочных средств для проверки уровня сформированности компетенций обучающихся в рамках конкретных дисциплин (модулей) и практик составлены сводные фонды оценочных средств для проведения текущей и промежуточной аттестации обучающихся по дисциплинам и по практикам, а также разработан фонд оценочных средств для проведения государственной итоговой аттестации. Указанные фонды оценочных средств позволяют достоверно и объективно оценить результаты освоения обучающимися образовательной программы.

Образовательная программа имеет условия для адаптации образовательного процесса для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Таким образом, рецензируемая основная профессиональная образовательная программа высшего образования – программа специалитета по специальности 31.05.03 Стоматология, направленность (профиль) Стоматология, форма обучения очная, реализуемая в ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России, соответствует федеральному государственному образовательному стандарту высшего образования по соответствующей специальности и может быть использована для подготовки специалистов в ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России.

Исполнительный директор Волгоградской
региональной ассоциации стоматологов

А.В. Колобродов

Колобродов А.В.



« 28 » августа 2020 года